



私募看盘

暴跌：给管理层无声进言

择机介入恐慌性超跌股

股市中职业老手认为 2008 年的股市最类似于 1994 年，而在令人难忘的 1994 年，一大批操作不当的投资者，承受了沪市从 900 多点跌到了 300 多点的打击，不少人的下场是：“大户变中户，中户变散户，散户光屁股”；而另一批有思想准备的投资者，在 1994 年的 8 月、9 月一举改变了命运，因为沪市在一个半月的时间内从 333 点涨到了 1050 点，非常的过瘾。

今年的股市或许是最困难的一年，“1 赢 2 平 7 亏”的结果适用于一切群体，不只包括中小投资者，也包括其他的群体。为此，我们的主力仓位要不见兔子不撒鹰，耐心的等待意外情况出现，在 V 字形的最低点右边出击。V 字形最低点的产生可能是伴随着的特别的恐慌性空跌，或者有大消息的激发，最恐慌的时候是指空仓的人也跌得害怕了。

北京奥运会将在 8 月份召开，今天距离奥运会召开的时间已经很近，重大机会的爆发点很可能就在 7 月份或者 8 月初。但是这并不意味着就可以盲目地提前乐观，因为真理超前一步就是谬误，熊市的机会产生的是相对灵活的振幅，而不是绝对的涨幅，这样时机把握异常关键，有时在弱势中相差几天的时间就可能出现不同的结果。细节决定成败是股市第三季度的真理，是实战的关键。

第三季度的实战思维是：在资金上进入一级战备状态，不要提前行动，但每天都要重新选股，特别要注意哪些已经出现几天恐慌性的空跌超跌股。

花荣

周五沪深两市突遭利空袭击双双大幅跳空低开，并一路走低，市场恐慌加剧，市场多头信心刚刚得到一点修复却又被重创，两倍于总买量的抛压加大了大盘的下跌幅度。近期出自高层的以及来自国家级主流媒体的稳定市场的声音在很大程度上起到了稳定市场、拯救濒于绝望的投资者于危境的积极作用。而近期市场回应稳定要求的良好表现，也在很大程度上以实际行动提振起广大投资者的信心，这样相得益彰的双赢局面来之不易，本应还会有更好的行情延伸。

了股市的暴跌，这样的发生次数仅在今年以来就有过多次。

就说本月上旬中国建筑 IPO 直接导致了两市大幅跳空向下，并且使得两市一蹶不振地连绵下跌，在两市大盘被腰斩的情况下开闸大型 IPO 的做法，所引发的市场用脚投票的教训是深刻的，作为管理层当审时度势。周五再曝大盘股 IPO，即南车股份光大证券 30 日上会，市场也再度以大幅跳空缺口来作出反应，虽然这样的反应有夸大的成分，更有被市场空方借机打压大盘的成分，所引发的两市暴跌也并非管理层所愿，但是，事实上的利空助跌，助长了市场的非理性，在不到一个月的时间内重蹈覆辙的后果，有关管理层有着不可推卸的责任，而绝不应该由广大投资者来买单。

市场以暴跌给管理层无声进言

前事不忘，后事之师的古训在今天看来仍然是有着正面意义的。因此，股市的进步与倒退关乎市场融资、再融资功能的发挥，科学的

设计与评估市场的供求关系和投资者的承载力以及广大投资者的信心预期，可以在很大程度上改善目前市场中的逆反心理，同时可以在很大程度上合力打造一个合乎宏观经济发展所需的健康发展的市场。然而，到今天为止，市场给出的答案恰恰事与愿违，这也印证了：市场的不成熟与不成熟的管理层的一些具体做法有着正相关，那么，作为管理层在力促市场规范与市场稳定健康发展的方方面面的工作上，应该拿出深得民心的、更具科学预见性的、有利于市场稳定的发展规划及有关措施，并且所有的规划与措施一定要是在投资者利益至上的原则上进行的，因为——“保护投资者利益，是我们工作的重中之重”。然而，这个“重中之重”至少到今天为止是与事实大相径庭的。作为管理层，在看到了周五的市场反应，以及本月上旬由于中国建筑 IPO 导致的暴跌之后，是否应该及时采取相应办法作出补救，关系至深至远……

沙郑风

近期股市缘何屡屡大起大落

然而，在一而再、再而三的“防止股市大起大落”的从最高层到各相关管理层的要求中，市场却是一而再、再而三地大起大落，且从去年的历史高点以来，暴跌的发生频率为有史以来所罕见。深究引发暴跌的原因，除了客观上的一些国内外经济因素为诱导、市场中有一部分主力机构出自自身利益最大化而采取的恶意做空外，有关管理层的一些作为直接导致

精彩网文

积蓄全部投资股市，渴望的收益没有增值，这套字滋味让人心憔悴，好希望暴跌能够停止。在这后悔的夜里，翻看着曾经熟悉的价位，买的股只要不亏，是我要的结尾。

龚凯杰《死了都不卖》的作者，创作了新歌《只要不亏》

在弱势之市还没有有效改变之前，任何的利空都会导致没有悬念的暴跌，无论你喜不喜欢，该发生的始终还是要发生的。此时，宜保持镇定冷静，多看少动。

云中月

如果在半年前，投资者有足够的逆向思维，按照相反原则来行事，那么无疑能够避免这次股市的大跌，成功地保住前几年牛市的成果。那么，到了现在，在市场被很多人看空的情况下，是不是又可以引入逆向思维了呢？

浩明

大盘实在是有些草木皆兵了，美股暴跌引发 A 股暴跌应是一种非理性的恐慌，因为就目前的消息看一切都不足以造成如此的打击，也许下周大盘就会对于这样的过激行为进行一个纠正。

玉名

新股民输在 5000 点上，老股民输在 3500 点上，小滑头输在 3000 点下，大滑头、胆小鬼怕别人抢他赚的钱早关在家里不敢出门了。

就是胆小

股民学堂(四十二)

近期，股市在连续反弹之后又出现了大幅杀跌行情，投资者在操作中该执行哪些要点呢？

- 1.当大盘走坏，进入下降通道时，绝不逆势操作，趋势不改变前，不受盘中诱惑，坚决执行空仓，什么时候大盘形态走好，什么时候进场，不猜测底部，不赌政策。
- 2.当感到市场赚钱越来越困难，机会越来越少时，就要空仓，决不留恋市场；许多投资者正因为一年到头都满仓操作，而对自己买入的一些股票过于主观自信，所以在下跌市中越套越深，这就是不懂得空仓离场控制风险的常犯

问：22 元买进上海莱士 (002252)500 股，后市还能否继续持有？

答：上海莱士是本周上市的新股，上市后震荡上扬，考虑到大盘走弱，建议逢高卖掉，锁定利润。

问：7.5 元买进中原高速 (600020)2000 股，现在严重被套，是不是要割肉卖掉？

答：中原高速基本面稳定，等大盘将来有企稳反弹迹象时可以逢低补仓，现在不必割肉。

问：16 元买进中青旅 (600138)800 股，后市该如何操作？

答：中青旅本周已大幅反弹，昨天开始回落，建议逢高减仓。

注册证券分析师 卢培天

不要试图预测底部

错误。

3.大盘走出下降通道，个股普遍下跌，大盘 K 线形态已经走出良好的形态，才可以考虑进场。结合盘面资金流进状况，对大资金流进大的板块进行重点追踪。

4.选择 30 日线向上的股票，股价站在移动成本线上及 30 日、200 日线上的龙头品种。5 日均量上穿 40 日均量。

5.对精选的个股进行观察，当股价突破标准形态临界点，量比大于 1.5 以上，开始建仓。

我为股狂

●长城证券理财专栏

A 股市场再度以暴跌收盘，从盘面看，市场呈现普跌，所有板块均出现了下跌，煤炭板块表现相对抗跌。周五的下跌究其原因，一方面是对外国股市的忧虑引发了 A 股市场大跌，另一方面管理层维护市场稳定的话语未落，大盘股的 IPO 却再次

一家之言

长阴击破做多梦想

上周“蹦极”之后，本周大盘略有反弹，正当投资者稍有希望的幻想时，周五的近百余点的跳空低开和随后的一根长阴，又打碎了投资者做多的梦想。多重利空的袭击和前几天勇敢者获利的逃亡，还有对央行加息的忧虑，将使稍微有些转机的市场重新回到原来的轨道。如果周末没有什么意外的话，下周黑色星期一也将会如期而至。不过，下周真的探底 2500 点附近，也许对于敢于抄底的人来说，又是一次机会，风险永远与机会同在。

屈波

通通有

健康资讯

广告服务热线：63396000 67655128

“腰间盘突出”瘫卧在床 遇良药再现生机

我患腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 膨出，椎管狭窄、第 3 腰椎滑脱增生，刚开始是腰痛、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，牵引按摩、吃药打针，治了三年，最后竟发展到走不成路，不得已作了手术，没想到更坏，没人帮忙连床也下不去了……

偶然间在网上查到一种专门针对椎间盘的新药在北京研制成功了，对腰间盘突出、椎管狭窄有特效，该药内含生物活性酶，能够进入病变组织深部发挥作用，使突出物失水萎缩、溶解消失，从而解除对神经的压迫，部分患者 24 小时就能见效，灵妙神奇，而取名为仙草活骨膏，病急乱投医，没多想就办理了邮购。

对于我这样一个长期瘫卧在床的病号来说，做梦也没想到会有奇迹发生，用药不到五天就能自己下床活动了，20 盒没用完已能走五六里路，坐立走躺灵活自如，仙草活骨膏让我重新找回了生活的欢乐。

迎七一特大活动最后两天 6 送 1 10 送 2 20 送 6

指定经销地址：郑大二附院急诊科对面 玉安堂大药房 郑大一附院门诊楼斜对面 九州通大药房

仙草活骨膏 骨病专线：68060739 66683119

腰椎间盘突出 针罐奇穴治咳喘

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机，不开刀、不痛苦、无创伤，快速治疗腰椎间盘突出，十年免费，从此无忧。在华康二楼

郑州华康医院哮喘科，采用新技术针罐奇穴加中成药，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次免费，1 次见效，三个疗程康复，不易复发。地址：城东路与凤凰路交叉路口东三楼。

华康医院 咨询电话：0371-66083371

郑州华康医院哮喘科 咨询电话：0371-66087697

三疗程突破皮肤病、中风偏瘫

我院对黄褐斑、神经性皮炎、银屑病、白斑、头痛、失眠、抑郁症状、四肢麻木、高血压、脑血管硬化、脑血栓、脑梗塞所致面瘫、失语、耳鸣、中风偏瘫及后遗症、癫痫、帕金森氏病、疗效显著。专家承诺无效退款。

中医专家康复中心 咨询热线：13838125740

通通有 便民服务 通通有网站 www.totoyou.net《通通有》DM 广告同步发布 广告咨询电话：63399000 67655128 使用所有信息请供需双方认真核实，当面签订有效法律合同，由此产生的一切后果自负。法律顾问臧庶康，电话：13803839075。

<p>个人求职</p> <p>★带新车求职陪练 13653821126</p> <p>★奥迪商务价优 13014590041</p> <p>★新凯美瑞包月天 13608693183</p> <p>★全新九座瑞风商务 66606668</p>	<p>电脑服务</p> <p>★诚信精修电脑 60962596 上门</p> <p>★速易达 66229993 金水 65707625</p> <p>★市内上门维修 13783537527</p> <p>★高价回收废旧电脑 13103845597</p>	<p>防水治漏</p> <p>★全国连锁 www.zzfs.cn63932251</p> <p>★诚信防水专业治漏 13938438594</p> <p>★15903692922 防水防漏贰级资质</p> <p>★项城防水之乡 13073798522</p> <p>★免敲地砖彻底治漏 66865715</p>	<p>娱乐器材</p> <p>★老虎机上分器 13271588868</p> <p>扑克麻将全新</p> <p>百家娱乐技术产品 13938 444 111</p>	<p>旧货收购</p> <p>★电器家具废旧物资 13027787918</p> <p>★求变压器、电机、发电机 13014532352</p> <p>收购积压化工原料及试剂 13891995812</p>	<p>机票速订</p> <p>★天健航空机票专家 66667799</p> <p>★龙翔航空 2-9 折机票 66611117</p> <p>★订送打折优惠机票 63311111</p> <p>★双鹤航服特价机票 65659999</p>
<p>钟表维修</p> <p>★瑞士名表维修中心 68012356</p> <p>瑞士精修、保养、回收名表、古表</p>	<p>婚介服务</p> <p>★艾佳规模大成功付费 69600883</p> <p>★征婚成功后收费 65125056</p>	<p>影视制作</p> <p>★光盘打印刻录 67656177</p>	<p>心理咨询</p> <p>★失眠抑郁婚姻压力性 66999909</p>	<p>矫正口吃</p> <p>★郑州新伦口吃康复中心 63733162</p>	<p>信息热线</p> <p>★1603499 搜子热线 1603339</p> <p>★纯情红唇 1183266 市话交友</p>